

ఉన్నత విద్యలో ఈ-జర్నల్స్ పాత్ర కీలకం



మాట్లాడుతున్న రవిశంకర్

భీమారం, న్యూస్టుడే: ఉన్నత విద్యలో ఈ-జర్నల్స్ పాత్ర ఎంతో కీలకమని జె-గేట్ సౌత్ ఇండియా బ్రైనింగ్ మేనేజర్ బి.ఎస్. రవిశంకర్ అన్నారు. హసన్పర్తి మండలం భీమారం కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల గ్రంథాలయంలో ఇన్స్పెక్టర్ పబ్లిషింగ్ ఇండియా లిమిటెడ్ బెంగుళూరు ఆధ్వర్యంలో జె-గేట్ ఆన్లైన్ జర్నల్స్పై గురువారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న బి.ఎస్. రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ పరిశోధన, ప్రాజెక్ట్ల రూపకల్పన, లోతైన విషయ పరిజ్ఞానానికి ఈ-జర్నల్స్ ఎంతగానో దోహదపడుతాయన్నారు. కిట్స్ కళాశాల ఎంబీఏ విభాగాధిపతి వి.నివేదితరెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి పోటీ ప్రపంచంలో రాణించడానికి ఈ-జర్నల్స్ కీలక పాత్రను పోషిస్తాయన్నారు. అకాడమిక్ డీన్ ప్రొఫెసర్ వెంకటేశ్, కళాశాల గ్రంథ పాలకుడు డాక్టర్ కె.ఇంద్రసేనారెడ్డి, జె-గేట్ ప్రతినిధి వెంకటేశ్వర్గుప్తా, అధ్యాపకులు రత్నాకర్, సురేందర్, నిరంజన్, అరుణ్కుమార్, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిట్స్ లో ఇ- జర్నల్స్ పై అవగాహన సదస్సు

మన తెలంగాణ/హనన్పర్తి : కిట్స్ లో ఇజర్నల్స్ అవగాహన సదస్సు ఇన్ఫర్మేషన్ పబ్లిషింగ్ ఇండియా లిమిటెడ్ బెంగుళూరు ఆధ్వర్యంలో జెగేట్ ఆన్లైన్ జర్నల్స్ పై అవగాహన సదస్సు గురువారం జరిగింది. ఈ సదస్సుకు ముఖ్యఅతిథిగా జెగేట్ సౌత్ ఇండియా ట్రేనింగ్ మేనేజర్ బిఎస్ రవిశంకర్ హాజరై మాట్లాడుతూ ఉన్నత విద్యలో ఇ జర్నల్స్ పాత్ర కీలకమన్నారు. పరిశోధన, ప్రాజెక్టుల రూపకల్పన, లోతైన విషయ పరిజ్ఞానానికి ఇజర్నల్స్ తోడ్పడుతాయన్నారు. ఎంబిఎ విభాగాధిపతి వి.నివేదిత రెడ్డి మాట్లాడుతూ పోటీ ప్రపంచంలో ముందుకు వెళ్లడానికి జర్నల్స్ తోడ్పడుతాయన్నారు. కళాశాల గ్రంథ పాలకుడు డాక్టర్ కె.ఇంద్రసేనారెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయం కళాశాలకు గుండెకాయ లాంటిదని, విద్యార్థులు విషయ పరిజ్ఞానం పెంచుకోవడానికి పుస్తకాలు, మ్యాగజైన్స్, వార్త పత్రికలతో పాటు ఇజర్నల్స్ ను ఉపయోగించుకుని ఉన్నతంగా ఎదగాలని కోరారు. ఈ సదస్సులో వ్యక్తిగత వెబ్ అకౌంట్ ద్వారా జర్నల్స్ ఏవిధంగా పొందచ్చుని వివరించారు. పిఆర్ఓ డాక్టర్ దాశరథి ప్రభాకరచారి, జెగేట్ ప్రతినిధి వెంకటేశ్వర్ గుప్తా, అధ్యాపకులు సురేందర్, రత్నాకర్, అరుణ్ కుమార్, సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.



ఉన్నత విద్యలో ఈ-జర్నల్స్ కీలకం

• జేగేట్ సౌత్ ఇండియా మేనేజర్ రవిశంకర్

నవతెలంగాణ-హాసన్పర్తి

ఉన్నత విద్యలో ఈ-జర్నల్స్ పాత్ర కీలకమని జేగేట్ సౌత్ ఇండియా ట్రైనింగ్ మేనేజర్ రవిశంకర్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో లైబ్రరీ సైన్స్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో బెంగుళూర్కు చెందిన ఇన్ఫర్మేటిక్ పబ్లిషింగ్ ఇండియా లిమిటెడ్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జేగేట్ ఆన్లైన్ జర్నల్స్పై గురువారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమానికి రవిశంకర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. పరిశోధన, ప్రాజెక్టుల రూపకల్పనలో ఈ-జర్నల్స్ తోడ్పడతాయని చెప్పారు. విజ్ఞాన సమాచారం సేకరణతోపాటు లోతైన విశ్లేషణ కోసం జర్నల్స్ ద్వారా సేకరించవచ్చని తెలిపారు. పోటీ ప్రపంచంలో విషయ పరిజ్ఞానానికి చాలా ప్రాధాన్యత ఉందని తెలిపారు. సబ్జెక్టులపై పట్టు సాధించడానికి విశ్లేషణాత్మక సమాచారాన్ని జర్నల్స్ ద్వారా పొందవచ్చని వివరించారు. కిట్స్ గ్రంథపాలకుడు ఇంద్రసేనారెడ్డి మాట్లా



సర్టిఫికేట్ అందజేస్తున్న రవిశంకర్, ఇతరులు

డుతూ గ్రంథాలయం కళాశాలకు గుండెకాయలాంటిదని తెలిపారు. లైబ్రరీలో అనేక సబ్జెక్టులతోపాటు ఈ-జర్నల్స్, డిజిటల్ బుక్స్, అనేక విలువైన పుస్తకాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని చెప్పారు. విద్యార్థులు లైబ్రరీలోని పుస్తకాలను ఉపయోగించుకోని ఉన్నత స్థానాలకు ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో ఎంబీఎ విభాగాధిపతి నివేదితరెడ్డి, అకాడమిక్ డీన్ ప్రొఫెసర్ వెంకటేష్, జేగేట్ ప్రతినిధి వెంకటేశ్వర్ గుప్తా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరిశోధనలకు జర్నల్స్ పాత్ర కీలకం

భీమారం : పరిశోధనలకు, ప్రాజెక్టుల రూపకల్పనకు జర్నల్స్ పాత్ర కీలకమని జీ-గేట్ సౌత్ ఇండియా మేనేజర్ రవిశంకర్ అన్నారు. గ్రేటర్ వరంగల్ పరిధిలోని కిట్స్ కాలేజీలో గురువారం జీ-గేట్ ఆన్లైన్ జర్నల్స్పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో ఆయన మాట్లాడుతూ ఆన్లైన్ ఈ-జర్నల్స్ తో ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అప్డేట్ చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కిట్స్ కాలేజీ లైబ్రరియన్ డాక్టర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి, అధ్యాపకులు నివేదిత రెడ్డి, వెంకటేశ్, వెంకటేశ్వర గుప్త, సురేందర్, రత్నకర్ పాల్గొన్నారు.



Fri, 26 October 2018
epaper.ntnews.com/c/3342



కిట్స్ లో అవగాహన సదస్సు

హాసన్ పర్తి: కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో గురువారం ఇన్ ఫార్మేటిక్ పబ్లిషింగ్ ఇండియా లిమిటెడ్ బెంగళూర్ ఆధ్వర్యంలో జే-గేట్ అన్ లైన్ జర్నల్స్ పై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా జే-గేట్ సౌత్ ఇండియా ట్రైనింగ్ మేనేజర్ బీ.ఎస్.రవిశంకర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఉన్నత విద్యలో ఈ-జర్నల్స్ పాత్ర ఎంతో కీలకం అన్నారు. పరీశోధన, ప్రాజెక్టుల రూపకల్పన, లోతైన విషయ పరిజ్ఞానానికి ఈ-జర్నల్స్ తోడ్పడుతాయని పేర్కొన్నారు. నివేదితరెడ్డి మాట్లాడుతూ పోటీ ప్రవచనంలో ముందుకు వెళ్లడానికి జర్నల్స్ తోడ్పడుతాయన్నారు. కొత్త సమాచారాన్ని త్వరగా తెలుసుకోవడానికి, విషయ నైపుణ్యం పెంచుకోవడానికి ఉపయోగపడుతాయన్నారు. ఇండ్రసీనరెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయం కళాశాలకు గుండెకాయ వంటిదని, విద్యార్థులు విషయ పరిజ్ఞానం పెంచుకోవడానికి పుస్తకాలు ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. వెంకటేష్, వెంకటేశ్వర్ గుప్తా, సురేందర్, రత్నాకర్, నిరంజన్, అరుణ్ కుమార్, నుధాకర్ ఉన్నారు.

ఉన్నత విద్యలో ఈ-జర్నల్స్ పాత్ర కీలకం



హన్స్పర్తి, అక్టోబర్ 25, ప్రభాతవార్త: ఇంజనీరింగ్ వంటి ఉన్నత విద్యను ఆభ్యశిస్తూన్న విద్యార్థులకు

ఈ-జర్నల్స్ పై తగిన అవగాహన చాలా అవసరమని జె-గేట్ దక్షిణ భారత ప్రోగ్రామ్ మెనేజర్ బియస్. రవిశంకర్ తెలిపారు. హన్స్పర్తి ఎర్రగట్టుగుట్ట సమీపంలో గల కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలోని గ్రంథాలయంలో గురువారం జరిగిన జె-గేట్ ఆన్లైన్ జర్నల్స్ పై అవగాహన, ఉన్నత విద్యలో ఈ-జర్నల్స్ పాత్ర అనే సదస్సులో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ పరిశోధన, ప్రజెక్టుల రూపకల్పన, లోతైన విషయపరిజ్ఞానానికి ఈ-జర్నల్స్ తోడ్పడుతాయని అన్నారు. యుబిఏ విభాగ అధిపతి వి.నివేదితరెడ్డి మాట్లాడుతూ నేడు ఉన్న పోటీ ప్రపంచంలో ముందుకు వెళ్లడానికి ఈ-జర్నల్స్ ఉపయోగపడుతాయని తెలిపారు. కొత్త సమాచారం త్వరగా తెలుసుకోవడానికి, విషయనైపుణ్యం పెంచుకోవడానికి ఈ-జర్నల్స్ పాత్ర చాలా కీలకమని గుర్తు చేశారు. కళాశాల గ్రంథపాలకుడు డాక్టర్ కె. ఇంద్రసేనారెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయం కళాశాలకు గుండెకాయవంటిదని, విద్యార్థులు విషయపరిజ్ఞానం పెంచుకోవడానికి పుస్తకాలు, మ్యూగజైన్స్, వార్తాపత్రికలతోపాటు ఈ-జర్నల్స్ ఉపయోగించుకొని ఉన్నతంగా ఎదగాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ సదస్సులో వ్యక్తిగత వెబ్ అకౌంట్ ద్వారా జర్నల్స్ ఏ విధంగా పొందవచ్చునో వివరించారు. ఈ సదస్సులో కళాశాల అకాడమిక్ డీన్ వెంకటేష్, జె-గేట్ ప్రతినిధి వెంకటేశ్వర్ గుప్త, అధ్యపకులు సురేందర్, రత్నకర్, నిరంజన్, ఆరున్ కుమార్, సుదాకర్, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

